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План- конспект урока немецкого языка. 

Тема : Искусство театра и кино.
1. Цель урока-  способствовать более глубокому усвоению знаний, способности к обобщению, систематизации. Урок ориентирован на совершенствование лексико-грамматических навыков по теме, развитие навыков монологической речи. Цель урока соответствует его месту в учебной теме, требованию программы обучения иностранному языку и учебного плана для данного класса. 

2. Задачи урока:
образовательные: выявить качество и уровень овладения знаниями и умениями, полученными на предыдущих уроках по теме, обобщить материал как систему знаний.

воспитательные: воспитывать общую культуру, эстетическое восприятие окружающего; создать условия для реальной самооценки учащихся.

развивающие: развивать умение классифицировать, анализировать, выявлять связи, формулировать выводы; развивать коммуникативные навыки, развивать познавательный интерес; развивать умение оанализировать:, сопоставлять:, сравнивать: и т.д.

3. Форма урока: повторительно-обобщающий урок.

4. Формы работы, применяемые на уроке: работа с карточками, работа со схемами и ассоциограммами, монологические высказывания, работа с учебником и рабочей тетрадью.
5. Учебные пособия: учебник немецкого языка для учащихся 11 класса (авт.  И.Л.Бим, Л.В.Садомова,  М.А.Лытаева); рабочая тетрадь к учебнику (авт.  И.Л.Бим, Л.В.Садомова,  М.А.Лытаева ); карточки с заданиями. 

Ход урока
	Организационный этап. 

	Цель: мобилизовать учащихся для дальнейшей работы. 

	Деятельность учителя 
	Деятельность учеников

	Приветствует учеников и предлагает занять свои места (Guten Tag, Klasse. Ich bin froh, sie zu sehen. Setzt euch bitte.).
	Приветствуют учителя (Guten Tag.), занимают места.

	Обозначает форму урока и его задачи. 

(Heute haden wir die letzte Stunde nach dem Thema «Theter- und Filmkunst», deshalb heute versuchen, wir zusammen zu wiederholen und das ganze studierende Material zu systematisieren).


	Слушают учителя и ставят цели на урок.

	Основной этап.

	Цель: способствовать активизации, систематизации и  закреплению употребления в устной речи изученных лексических и грамматических единиц, совершенствование навыков работы со схемами и ассоциограммами, построения монологического высказывания, а также способности к анализу материала и установлению логических связей между предметами и явлениями.

	Деятельность учителя 
	Деятельность учеников

	 Учитель предлагает учащимся проверить и закрепить знание лексического материала по теме с помощью карточек. (Jetzt arbeiten wir mit den Karten. Ihr nehmt die Karte mit der Wörter nach dem Thema, ihr lest die Wörter und die Wortverbindungen auf Russisch und übersetz sie auf  Deutsch).
Учитель благодарит учеников за работу и настраивает на дальнейшую работу. (Danke für die Arbeit. Und jetzt arbeiten wir weiter).
	Ученики слушают учителя, а затем каждый выбирает карточку и работает по ней устно. 

	
	

	Учитель предлагает ученикам вспомнить фильм и попробовать его проанализировать, пользуясь ассоциограммой и ключевыми словами из учебника. 
(Alle wir sehen die Filme. Jeder von uns hat den Lieblingsfilm. Aber gibt es auch die Filme, die allem gefallen. Ich biete euch an, einen solcher Filme zu analysieren. Er heißt "die Brillantene Hand". Sie können eine Assoziogramme aus dem Lehrbuch auf der Seite 64 und den Stichwörtern auf den Seiten 74-75 benutzen. Ihr habt fünf Minuten für die Zusammenstellung der Mitteilung).
После сообщений учеников учитель задаёт дополнительные вопросы для более полного представления о фильме. (Wie heisst die Hauptfigur dieses Filmes ? Wie heisst den Schauspieler, der in diesem Film die Hauptrolle erfüllt hat?)
Учитель благодарит учеников за работу и настраивает на дальнейшую работу. (Danke für die Arbeit. Und jetzt arbeiten wir weiter).
	Ученики слушают  учителя и приступают к выполнению задания (делают письменные пометки и выписывают опорные слова). 
После этого ученики устно строят своё сообщение и высказывают мнение по данному фильму).

Ученики отвечают на вопросы учителя.

Ученики слушают учителя. 

	
	

	Учитель предлагает ученикам вспомнить грамматический материал по пройденной теме.
(Außer den neuen Wörtern haben wir mit ihr auch neu grammatische Material studiert. Erinnert  euch, welcher – das sind die Konjuktionen –beiordnende und zweigliedrige).

Учитель просит привести примеры каждого из видов союзов. 

(Führt ihr die Beispiele der Konjuktionen jeder Art an).

Учитель предлагает выполнить задания в рабочих тетрадях, которые помогут закрепить грамматические знания. 

(Jetzt öffneе ihr die Arbeitsbucher und erfüllt Sie die Übungen 2 und 3. In der Übung 2 muss man die richtige beiordnende Konjuktionen auswählen. Und in der Übung 3 - die richtige zweigliedrige Konjuktionen).
После выполнения письменного задания учитель предлагает ученикам поменяться тетрадями и проверить друг у друга правильность выполнения одного из заданий.

(Wechselt bitte von den Arbeitsbuchern und prüft bitte einander).
Учитель благодарит учеников за работу и настраивает на дальнейшую работу. (Danke für die Arbeit. Und jetzt arbeiten wir weiter).
	Ученики слушают задание учителя и отвечают на его вопросы.

Ученики приводят примеры союзов.

Ученики открывают рабочие тетради и приступают к выполнению письменных заданий.
Ученики меняются тетрадями и проверяют правильность выполнения задания друг у друга.

Ученики слушают учителя.

	
	

	Учитель предлагает немного отдохнуть и выполнить устно задания в учебнике на нахождение соответствия и установление логических связей.
(Offnet die Lehrbücher. Erstens werden wir die Übung 5 auf die Errichtung der Übereinstimmung erfüllen. Und dann - die Übung 6 auf die Errichtung der logischen Beziehungen. Was past zusammen?)

Учитель благодарит учеников за работу. (Danke für die Arbeit).
	Ученики слушают учителя, открывают учебники и приступают к выполнению устного задания. 
Ученики слушают учителя.


	Заключительный этап урока.

	Цель: подведение итогов урока, рефлексия, оценка деятельности учащихся.

	Деятельность учителя 
	Деятельность учеников

	Учитель предлагает подвести итог урока – всё ли запланированное получилось сделать? Выполнили ли те задачи, которые обозначили в начале занятия?  Остались ли какие-то вопросы по пройденной теме?
(Und jetzt werden wir die Arbeit in der Stunde analysieren. Ob aller wir dazugekommen sind, zu machen? Habt ihr zu mir die Fragen?).
Учитель благодарит учеников за работу на уроке, выставляет оценки и прощается с учениками до следующего занятия.

(Ich danke угср für die Arbeit in der Stunde. Die Stunde ist beendet. Alles Gute).


	Ученики слушают учителя, отвечают на поставленный вопрос. Задают вопросы, если остались какие-то непонятные моменты по теме.
Ученики слушают учителя и затем прощаются с ним до следующего занятия.



 

    

                                 

  

